

ОЧЕРК О ПОЕЗДКЕ В КАЗАНЬ

В период с 13 по 17 мая 2019 года, состоялся второй этап обучения «Подготовка профсоюзных преподавателей ПРОФАВИА» в г. Казани-республика Татарстан. От нашей организации принимает участие председатель Совета молодёжи АО «АМР» Денис Павленко. Первый день пребывания прошел в неофициальной обстановке, в режиме автобусной экскурсии: любовались красотами здешней архитектуры и достопримечательностями, узнавали подробности истории древнего города. К счастью, столица республики нас встретила теплой погодой и всем известным восточным гостеприимством.



кало, которые так же требуют теоретической проработки и практических занятий. 17 мая в пятницу, мы с радостью взяли раздаточный материал и записали домашнее задание для заключительного этапа обучения.

С небольшой грустью и огромной надеждой на новую встречу мы попрощались друг с другом и с одним из красивейших городов России, Казанью.

*Павленко Д.Н., председатель
Союза молодёжи АО «АМР»*

НАШИ НА КОНКУРСЕ ИНЖЕНЕРОВ-ТЕХНОЛОГОВ



17 мая на АО «Арзамасский приборостроительный завод им П.И. Пландина» прошел отраслевой конкурс профессионального мастерства среди инженеров-технологов по механообработке посвященный 85-летию образования Профсоюза. Конкурс, в котором приняли участие лучшие специалисты с 34 предприятий Приволжского, Центрального, Северо-Западного, Дальневосточного, Уральского и Южного федеральных округов Российской Федерации, проходил в двух возрастных категориях (до 35 лет и старше 35).

От нашего предприятия в нем приняли участие работники производственной службы инженер-технолог Анатолий Герасимов и менеджер технологической группы Игорь Ворожцов.



Организация конкурса была на самом высоком уровне. Конкурсантов разместили в профилактории «Морозовский», который расположен в 10 км от Арзамаса в смешанном лесу на краю озера.

Утром 17 мая нас привезли на АО «АПЗ». После регистрации и жеребьевки все направились в конференц-зал завода, где состоялось открытие. Конкурс состоял из двух частей: теории и практики. На первую часть было отведено 30 минут, в течение которых технологам предстояло ответить на 30

вопросов в тестовой форме. За каждый правильный ответ начислялся один балл. Затем следовало практическое задание (120 баллов), с которым необходимо было справиться за три часа.



Выполнив их и пообедав в заводской столовой, мы пошли на экскурсию по цехам предприятия. В цехах поразили чистота и порядок. Универсального металлообрабатывающего оборудования практически не было – в основном все станки с числовым программным управлением. За последние 8 лет завод приобрел 250 единиц оборудования на сумму 7 миллиардов рублей. После экскурсии по заводу последовала экскурсия в заводской музей.



Вечером этого же дня состоялось подведение итогов и награждение победителей. В категории старше 35 лет инженер-технолог Анатолий Герасимов занял первое место по теоретической части и 4-е место по практической части. В итоге заняв 4 место, уступив лишь 2 балла бронзовому призёру конкурса. В категории до 35 лет наш Игорь Ворожцов впервые участвовал в подобном серьёзном конкурсе и не смог войти в первую десятку:

*Герасимов А.Т., инженер-технолог,
участник конкурса*

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - ОХРАНА ТРУДА

23 мая 2019 года наше предприятие посетили участники 9-й практической конференции специалистов авиационной промышленности по вопросам обеспечения безопасности работников. Организаторами конференций являются производственно-внедренческое ООО «Фирма «Техноавиа», ООО «АНСЕЛЛ РУС» и Центральный комитет Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности.



Официальная часть семинара началась на следующий день 14 мая. Как и в предыдущем этапе обучения открытие провели представители оргкомитета Власенко Тамара и Зеленко Михаил. Затем участников семинара приветствовал председатель Татарского республиканского комитета ПРОФАВИА – Фасхутдинов Равиль Карамович.. Участники семинара в свою очередь поблагодарили организаторов и представителей принимающей стороны за предоставленную возможность продолжить обучение по данному курсу. И с огромным желанием, вместе с нашим преподавателем- Суручану Дорином, погрузились в образовательный процесс. Здесь мы представили свои технологические карты, подготовленные самостоятельно дома, определились с ошибками и корректировками. Далее побеседовали и определили общие особенности организации образовательного процесса в профсоюзе, проработали структуру и дизайн семинара и возможность осуществления интерактивной учебной деятельности. Следующий день прошёл в проработке планирования, определения целей и постановки задач при проведении конкретного семинара. Обсудили пути решения проблем и разрешения конфликтов, возникающих по ходу занятий. В этот же день я выбрал себе новую тему, которую подготовил и представил на обсуждение всем в четверг во время практических занятий, где все участники представляли свои наработки по выбранным ранее темам.

Все мы переживали по поводу практики проведения предстоящих учебных семинаров, поэтому каждый ответственно подходил к делу. Но, как говорится: наши старания не прошли даром, и мы не зря старались. Конечно, были и недочеты у всех работ, но как же без них обойтись. Семинар не хотелось заканчивать, так как: чем больше ответов мы получили, тем больше вопросов у нас возникло.

Охрана труда в нашей стране находится в центре внимания государства, работодателя и профсоюза. Основные направления политики охраны труда предусматривают дальнейшее улучшение условий труда на каждом рабочем месте, повышение оснащённости предприятий современным оборудованием, исключая воздействие на работников вредных и опасных факторов.



Ключевая цель в решении этих вопросов – полная ликвидация производственного травматизма и профессиональных заболеваний. И добиться её можно за счёт комплекса инженерно-технических, социально-экономических и организационных способов и средств. Кроме этого, необходимы организованность, высокая дисциплина труда, систематическая работа по охране труда.

Для того, чтобы работа по охране труда на разных предприятиях была более плодотворной и ежегодно проводятся практические конференции с целью обмена опытом специалистов служб охраны труда и профсоюзного актива. Объектами посещений в этом году стали передовые промышленные предприятия Ростовской области – ПАО «Таганрогский авиационный научно-технический комплекс им. Г.М. Бериева» (г. Таганрог), ПАО «Роствертол» и ООО «КЗ «Ростсельмаш» (г. Ростов-на-Дону), ООО «Техно» и ООО «Гардиан стекло Ростов» (г. Красный Сулин), АО «АМР» (г. Белая Калитва).



Работа конференции на нашем предприятии АО «АМР» началась с экскурсии гостей в прокатном, прессовом цехов и кузнечно-прессовом отделении прессового цеха. Гости с интересом наблюдали за производственными процессами, внимательно слушали. В ходе экскурсий они имели возможность задать вопросы не только сопровождающим их специалистам, но и работникам предприятия.



Затем в зале совещаний кузнечно-прессового отделения состоялся круглый стол, темой которого стала система управления охраной труда на нашем предприятии и взаимодействие профсоюзного комитета со службами завода по вопросам охраны труда. С приветственным словом к участникам конференции обратились Семовских С.В. директор

по производству и Леонова И.В. председатель профкома.



Затем опытом работы в рамках системы управления охраной труда на предприятии поделились Павлов Н.В. начальник службы охраны труда, здоровья и экологии и Медведев А.А. заместитель председателя профкома, Технический инспектор труда Профсоюза в Ростовской области. В ходе выступлений участники конференции имели возможность получить ответы на интересующие их вопросы, а также услышать, как на практике реализовать то или иное мероприятие в области охраны труда.



В заключительном слове к участникам конференции обратилась Леонова И.В. Она пожелала всем безопасной работы, ведь нет ничего важнее сохранённых жизней и здоровья наших работников!

ПРОФКОМ ДЕЙСТВУЕТ

В мае 2019 года состоялось три заседания профкома и одно заседание президиума профкома.

На заседаниях профкома были рассмотрены три несчастных случая на производстве: с оператором по обработке цветных металлов прокатного цеха Волковым Д.М., с машинистом тепловоза цеха железнодорожного транспорта и отгрузки продукции Караиваном С.В., с оператором линии по обработке цветных металлов прессового цеха Бакулиным С.А. Члены профкома изучили обстоятельства всех несчастных случаев на производстве и установили степень вины пострадавших.

Профком выделил денежные средства Союзу молодёжи АО «АМР» в размере **семь тысяч** рублей для организации и проведения 2 июня 2019 года детского общественного мероприятия в ГБУСОН РО «Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних Белокалитвинского района» в г. Белая Калитва в рамках международного дня защиты детей.

Были выделены денежные средства в сумме **сто пятьдесят семь тысяч четыреста** рублей для оплаты поездки работников предприятия и их детей в Донской театр драмы и комедии им. В.Ф. Комиссаржевской (г. Новочеркасск) 1 и 2 июня 2019 года на премьеру спектакля-сказки «День рождения Кота Леопольда». В мероприятии приняли участие 233 человека.

Согласно «Положению об оказании материальной помощи членам профсоюза» на основании личных заявлений была оказана **материальная помощь 19 членам профсоюза на общую сумму 55 500 рублей.**

Согласно «Положению об оказании материальной помощи членам профсоюза на санаторно-курортное лечение» на основании личных заявлений была оказана **материальная помощь 4 членам профсоюза на общую сумму 57 200 рублей.**

Была оказана материальная помощь **в связи с рождением ребёнка 5 членам профсоюза на общую сумму 10000 рублей, в связи с бракосочетанием 2 членам профсоюза на общую сумму 4000 рублей.** Счастливыми родителями стали работники из прессового и прокатного цехов, цеха по производству посуды, цеха ЖДТиОП; свои половинки нашли молодожёны из прессового и прокатного цехов.

В мае в Профсоюз вступили 7 человек.

Профком ППОО АО «АМР»

Наши достижения

МЫ – ЧЕМПИОНЫ!

С 23 по 27 мая 2019 года состоялся XX Юбилейный отраслевой турнир по мини-футболу на Кубок ПРОФАВИА среди работников предприятий авиационной промышленности, в котором приняла участие команда АО «Алюминий Металлург Рус».

Данный турнир, который традиционно проводится на открытой спортивной площадке в санатории «Зорька» п. Небуг (г. Туапсе), является одним из самых популярных и массовых среди предприятий ПРОФАВИА. В этом году, помимо нашей заводской команды, в турнире приняли участие еще 11 коллективов, представлявших предприятия авиационной промышленности из Москвы и Московской области, Казани, Ростова-на-Дону, Таганрога, Екатеринбурга, Сарпула, Кирова и Арсеньева. Организаторы турнира в этот раз решили не производить деление коллективов по лигам, поэтому каждая команда имела шансы завоевать главный трофей турнира – большой переходящий Кубок ПРОФАВИА.

В результате жеребьевки наша команда попала в группу «В» со следующими коллективами: ПАО «Роствертол», АО «Казанское моторостроительное производственное объединение», АО «Московский вертолетный завод им. М.Л. Миля», ПАО «Таганрогский авиационный научно-технический комплекс им. Г.М. Бериева» и АО «Российская самолётостроительная корпорация «МиГ». В дальнейшую стадию турнира – полуфинал – выходили две первые команды из каждой группы.



Соперник для стартового матча турнира выпал подобающий – чемпион прошлогоднего розыгрыша Кубка ПАО «Роствертол». На площадке шла упорная борьба до самого финального свистка, но в концовке ростовчане всё же сумели вырвать победу – 1:2.



Сделав выводы из обидного поражения в первой встрече, на вторую и третью игры против АО «КМПО» и АО «МВЗ им. М.Л. Миля» наша команда вышла предельно собранной и мотивированной, что в итоге положительно сказалось на результатах – соперники поочередно были обыграны со счетом 4:0 и 4:1 соответственно. В четвертой игре турнира нас ждал давний и неуступчивый соперник - ПАО «ТАНТК им. Г.М. Бериева». Игра сложилась достаточно тяжело для белокалитвинских футболистов, по ходу встречи дважды пришлось отыгрываться. Итог – ничья 2:2, и для продолжения борьбы на турнире, чтобы не зависеть от результатов других матчей в группе, в последней встрече необходимо было обыгрывать команду АО «РСК «МиГ». Быстро сделав задел в несколько мячей, команда АО «АМР» уверенно довела игру до победы – 5:2. В итоге, набрав одинаковое количество очков с ПАО «Роствертол»,

наша команда заняла в группе 2-е место, уступив ростовчанам по результату личной встречи.

В полуфинале АО «АМР» ждал победитель группы «А» – ПАО «Арсеньевская авиационная компания «ПРОГРЕСС» им. Н.И. Сазыкина». В тяжелых погодных условиях, под проливным дождем, не уступая сопернику в самоотдаче и желании победить, белокалитвинские футболисты в концовке встречи двумя мячами отправляют соперника в «нокаут», выигрывают 3:1 и отправляются в финал!

И в финале нашим футболистам представилась возможность взять реванш у ПАО «Роствертол» за поражение в первой игре турнира. По накалу борьбы, самоотдаче, мастерству футболистов и хладнокровию в реализации моментов эта игра стала настоящим украшением турнира. Основное время закончилось вничью – 1:1, в дополнительное время никому из соперников отличиться не удалось, поэтому судьба Кубка решилась в футбольной «лотерее» - серии пенальти, где белокалитвинские футболисты оказались чуть удачливей – 3:2! И большой переходящий Кубок ПРОФАВИА отправляется в Белую Калитву! Мы – чемпионы!



Вот имена победителей: Роман Тонкоглазов (капитан), Дмитрий Блащицкий, Евгений Воробьев, Александр Иванов, Максим Какичев, Владимир Комиссаров, Алексей Соколов, Сергей Черепков, Владимир Чернышев, Дмитрий Шелковников.

Сергей Черепков был признан лучшим полевым игроком турнира, «наколотив» в ворота соперников 7 мячей!

Командам-победительницам были вручены кубки за 1-е, 2-е и 3-е места, памятные медали, дипломы ЦК Профсоюза и денежные сертификаты. Всем командам-участницам XX отраслевого турнира были вручены свидетельства ЦК Профсоюза и поощрительные сувениры.

Одновременно с футбольными баталиями проходил XIX турнир по настольному теннису, посвященный памяти М.В. Нагибина, между работниками предприятий авиационной промышленности. В турнире приняли участие 16 заводских команд из Белой Калитвы, Воронежа, Казани, Москвы, Новосибирска, Перми, Ростова-на-Дону, Рыбинска, Сарпула, Саратова, Тамбова, Таганрога, Ульяновска, Екатеринбурга.



Команду АО «АМР» представляли теннисисты: Погорелова Л., Шевчук А., Попов А. По итогам турнира наша команда оказалась в «золотой» середине турнирной таблицы. Что на фоне такой серьезной конкуренции совсем не плохой результат.

Хочется также отметить, что организаторы турнира всячески старались разнообразить и досуг спортсменов. Вечером, после изнурительных

футбольных баталей и теннисных состязаний, можно было расслабиться на морском побережье, отправиться в экскурсионную поездку в вечерний Туапсе или принять участие в мини-турнирах по домино и бильярду.



А 23 мая была проведена интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». За игровыми столами собрались 13 команд, которые соревновались за право называться самыми эрудированными спортсменами российского авиапрома!



И команда знатоков АО «АМР» в составе Александра Шевчука, Людмилы Погореловой, Дмитрия Шелковникова Александра Иванова, Романа Тонкоглазова (на фото слева на право) уверенно завоевала 1-е место и главный приз соревнований – статуэтку мудрой совы!

В заключение хочется выразить благодарность ЦК Профавиа, руководителям предприятия и первичной профсоюзной организации ПАО «Роствертол», руководителям санатория «Зорька» за отличную организацию турнира. Отдельная благодарность – генеральному директору АО «АМР» С.В. Красноперову и председателю ППОО АО «АМР» И.В. Леоновой – за положительное решение об участии заводской команды в Юбилейном турнире и организацию командировки спортсменов!

Тяжелый путь XX Юбилейного турнира по мини-футболу уже позади, но впереди такой же сложный этап подготовки к следующему чемпионату, потому что в 2020 году белокалитвинским футболистам придется защищать титул победителя и постараться еще на год оставить у себя большой переходящий Кубок ПРОФАВИА!

Иванов Александр, член профкома ППОО АО «АМР»

ПРОФАВИА ПРОВОДИТ СЕМИНАР

30 мая 2019 года на АО «АМР» был проведен семинар с профсоюзным активом ППОО АО «АМР» ПРОФАВИА под руководством Тамары Александровны Власенко, заместителя председателя Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности.



Во время беседы с коллективом были затронуты вопросы создания профсоюзов, их структуры и порядка взаимодействия на всех уровнях иерархии; обсуждены их цели и задачи, роль коллективных договоров и значи-

мость профсоюзной работы сегодня на предприятиях. Аудитории был представлен сравнительный анализ возможных моделей построения профсоюзной работы; рассмотрен спектр взаимодействия первичных и вышестоящих профсоюзных организаций как с работодателями, так и с государственными органами и властью.

Было подчеркнуто, что интересы работодателя и профсоюза всегда совпадают – работодателю нужно крепкое предприятие, а работникам стабильная достойная зарплата. В этом важную роль сегодня и играет профсоюз.



Тамарой Александровной отмечено, что профсоюз не может влиять на экономику предприятия. Члены профсоюза должны знать устав, чтобы не требовать от профсоюза выполнения несвойственных ему задач. Подняты вопросы членства в профсоюзе, значимости этого аспекта для стабильной работы первичной профсоюзной организации и для предприятия. Огромная заслуга профсоюзного движения в том, что в 2018 году МРОТ приравнивали к прожиточному минимуму. Эта поправка в законе касается жизни многих миллионов россиян. Рассмотрены причины выхода работников из профсоюза и методы урегулирования конфликтов и споров в трудовых коллективах. Сделан акцент на значимости обучения профактива, на информированности персонала и на важности сильной информационной политики в профсоюзе.

Тамара Александровна сказала слова, которые меняют мировоззрение людей в отношении профсоюзов, главное – нужно менять менталитет людей, нужно, чтобы человек не был потребителем и всё время требовал и требовал, стоя при этом в стороне, нужно чтобы люди понимали, что **профсоюз – это все мы и «Мы вместе будем защищать мои права!»**

В завершении семинара Председатель



«Южной территориальной общественной организации» Овчинников В.В. подчеркнул важность сплоченности трудовых коллективов, здоровых партнерских взаимоотношений с работодателем, умения вести конструктивный диалог на всех уровнях партнерского сотрудничества и совместной работы над благополучием и процветанием предприятия.

Леонова И.В., председатель ППОО АО «АМР» ПРОФАВИА, подчеркнула личную заинтересованность Президента страны В.В. Путина в развитии и поддержке профсоюзного движения в стране сегодня. И пожелала нашей профсоюзной организации ПРОФАВИА дальнейшей эффективной и продуктивной работы.

Колесникова Н.Н., председатель информационной комиссии профкома

Спартакиада Дона 2019 продолжается

25-26 мая на спортивных объектах города Белая Калитва и Белокалитвинского района проходили соревнования зонального этапа Спартакиады Дона 2019 с участием команд городов Гуково, Донецка, Каменска-Шахтинского, Новошахтинска, Красносулинского и Белокалитвинского районов. Соревнования проходили по 18 видам программы.

Наиболее успешно выступали хозяева соревнований – белокалитвинские спортсмены, в их числе были и представители АО «АМР», одержавшие победу в армрестлинге, шахматах, инвалидном спорте по шахматам, соревнованиях спортивных семей, фланкировке шашкой, пляжном волейболе и ГТО, плавании, шашкам, легкой атлетике, рыболовном спорте, волейболе среди мужчин, а в гиревом спорте, волейболе среди женщин, мини-футболе, настольном теннисе, уличном баскетболе и в перетягивании каната белокалитвинцы заняли вторые командные места. В инвалидном спорте по шашкам участник нашей команды занял третье место.

Право выступить в финальных соревнованиях Спартакиады Дона 2019, которые будут проводиться 14-16 июня в городе Таганроге, белокалитвинские участники получили по всей программе, кроме соревнований по шашкам среди инвалидов.



Второе общее место в зональных соревнованиях занял город Донецк, третье – город Новошахтинск.

В успешное выступление команды белокалитвинского района внесли свой вклад и заводчане, успешно выступившие в армрестлинге (Кренева Ольга), в гиревом спорте (Данилов Сергей, Захаров Степан), в шахматах (Герасимов Анатолий, Никитин Алексей), в шашках (Лихнова Евгения), в легкой атлетике (Аверьев Владимир, Иваник Иван, Горбунова Мария, Волосевич Максим), в настольном теннисе (Чумаченко Александр).

Пожелаем белокалитвинским спортсменам успешного участия в финальных соревнованиях.

Иваник И.Д., инструктор профкома по спортивно-оздоровительной работе

АБХАЗИЯ-СТРАНА ДУШИ!

Сегодня никому не надо рассказывать про Абхазию. Все прекрасно знают, что если вы привыкли к высокому качеству обслуживания, то ехать нужно в Европу за немалые деньги, если ожидаете привычный российский быт, то это – Сочи. А если нужно просто сбежать на три дня от цивилизации поближе к природе, то в помощь Вам Абхазия. Именно здесь можно побыть наедине со своими мыслями, прикоснуться к девственной природе.



И уже по сложившейся традиции в этом году с 1 по 5 мая 16 работников нашего предприятия и члены их семей поучаствовали в туре по Абхазии, организованном профсоюзным комитетом предприятия. Отдых – это всегда праздник!

Абхазию называют страной души. Значит праздник, который нам подарила эта маленькая страна можно назвать Праздником Души! До новых встреч, Абхазия!

С ДНЁМ РОССИИ!



День России, или же День принятия Декларации о государственном суверенитете России, как именовался этот праздник до 2002 года, — это один из самых «молодых» государственных праздников в стране. В этот день, в 1990 году, Первый съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России. С 1994 года этот день был объявлен государственным праздником.

Вначале он так и назывался День принятия декларации о государственном суверенитете России, позже для простоты его стали называть просто Днем независимости. С 2002 года он получил современное название – День России.

**С Днем России, Вас, металлурги!
Профком ППОО АО «АМР»**

Поздравляем юбиляра



ПАВЛЕНКО ДЕНИСА НИКОЛАЕВИЧА –
Инженера-технолога дирекции по технологии АО «АМР», председателя Совета молодёжи ППОО АО «АМР» ПРОФАВИА
– 28 июня

От имени профсоюзного комитета предприятия, коллег по работе, поздравляем Вас, Денис Николаевич, с замечательным юбилеем!
Благодарим Вас за добросовестный труд в нашем коллективе и активную общественную работу.
Желаем Вам и Вашим близким здоровья, благополучия и удачи во всех начинаниях и делах!

**В юбилей мы желаем расцвета
И здоровья на многие лета
В юбилей мы желаем удачи
И огромного счастья в придачу!**

МЫ ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ КОЛЛЕГ!

ВЛАСОВУ МАРИНУ БОРИСОВНУ –
члена профкома службы по качеству – 7 июня

**ПОНОМАРЁВУ НАТАЛЬЮ
АЛЕКСАНДРОВНУ**
председателя цехового комитета службы по качеству – 8 июня.

БУРУЮ ВАЛЕНТИНУ ЮРЬЕВНУ –
председателя цехового комитета плавильно-литейного цеха – 28 июня

ШИШКОВ АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ –
Заместитель председателя цехового комитета цеха по ремонту оборудования – 28 июня



ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПЕРВЫЙ РАЗ В ПЕРВЫЙ КЛАСС!



**УВАЖАЕМЫЕ ЗАВОДЧАНЕ - РОДИТЕЛИ
БУДУЩИХ ПЕРВОКЛАССНИКОВ!**

ВО ИСПОЛНЕНИЕ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА АО «АМР» НА 2019 ГОД (ПУНКТ 1.2.12) ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ В ИЮЛЕ-АВГУСТЕ ТЕКУЩЕГО ГОДА БУДЕТ ОКАЗЫВАТЬ МАТЕРИАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ ЧЛЕНАМ ПРОФСОЮЗА В РАЗМЕРЕ ДВЕ ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ШКОЛЬНЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ ОДНОМУ ИЗ РОДИТЕЛЕЙ (ЧЛЕНУ ПРОФСОЮЗА) РЕБЁНКА, ИДУЩЕГО 1 СЕНТЯБРЯ 2019 ГОДА В 1 КЛАСС.

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДАННОГО ВИДА МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ВАМ НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ К ПРЕДСЕДАТЕЛЯМ ЦЕХОВЫХ КОМИТЕТОВ В СВОИХ ЦЕХАХ И ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ, ИЛИ В БУХГАЛТЕРИЮ ПРОФКОМА КАБ.102 1 ЭТАЖ ЗДАНИЕ ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ.

ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ СВИДЕТЕЛЬСТВО О РОЖДЕНИИ РЕБЁНКА, ИДУЩЕГО В ПЕРВЫЙ КЛАСС.

Профком ППОО АО «АМР»

